
           

   

                  

RPR.0120.20UJA.0.KM.LC0039-CDB0001

            

            

Формат/ Size  A1

   

      

      

          

          

                      

                     

             

                    

                   

                       

 

                               

                              

               

                     

    

    

   

    

     
    

    

    

     

   

    

   

  

         

    

        

       

         

         

        

        

        

             

    

     

АЭС "РУППУР" ЭНЕРГОБЛОК  1   

                            

D
a
t
e

I
n
v
.
 
N

o
R

e
p
l
a
c
e
 
I
n
v
.
 
N

o
.

СПЕЦИФИКАЦИЯ МЕТАЛЛОПРОКАТА

SPECIFICATION OF ROLLED STEEL
LIST OF ADDITIONAL MATERIALS

ВЕДОМОСТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ

LEGEND

LR -

L -

KEY PLAN

СХЕМА РАСПОЛОЖЕНИЯ

ОБЩИЕ УКАЗАНИЯ GENERAL GUIDELINES

PR -

Tb -

B -

CB -

20П / 20P

2

1

3

20Ш1 / 20Sh1 4

5

6

100х8

7

9

10

25х2

40х3

11

12

13

14

21
t2

t4

t6

t10

t12

22

23

24

25

26

28

29

33

32

30

VL -

VLF -

15

16

17

27x2,5

75х6

t16 27

34

8

31

18

19

20

35

0,78

0,78

0,78

0,78

0,78

0,78

0,07 0,07

0,07 0,07

0,07 0,07

0,01 0,01

0,01

0,02

0,02

0,02

0,01

0,01

0,01

0,03

0,03

0,01

0,260,06

0,01

0,32

0,270,06 0,33

0,270,06 0,33

0,02 0,02

0,02

0,02

0,17 0,17

0,17 0,17

0,17 0,17

0,001 0,011

0,03 0,03

0,02 0,06 0,08

0,04

0,03

0,08

0,04

0,03

0,08

0,17 0,03 0,06 0,26

0,17 0,07

0,06 0,27 0,33

0,02 0,02

0,17 0,17

0,87 0,011 0,891

0,26

1,21 0,121 0,34 1,671

6,7

кг/шт.

kg/pcs.

0,01

0,001 0,0110,01

0,01

0,02

0,02

0,031 0,271

0,17 0,03 0,06

RPR.0120.20UJA.0.KM.LC0039/2.1



           

   

                  

                                  

                                  

                    

Формат/ Size  A1

   

      

      

          

          

                      

                     

             

                    

                   

                       

 

                               

                              

               

                     

    

    

   

    

     
    

    

    

     

   

    

   

  

         

    

        

       

         

         

        

        

             

    

     

                             

                            

D
a
t
e

I
n
v
.
 
N

o

                            

                                    

LAYOUT OF COMPONENTS AT ELEV. +1.600

L1

B1

CB1

LR1

PR1

+1.600

+
1
.
6
0
0

+1.600

0.000

L2

LR1

CLS1

CLS1

PR1

1 - 1

20UKA04R007

20UKA04R006

LR1

LR1

Tb1

Tb1

Tb2

22 (4.1)

71 2 3 4 65 9

B1

CB1

20П / 20P

-
-

*

-
-

*

3

2

1

2

1

PR1

25x25x2

-100x2

40x40x3

- - *

3

1

1

LR1
- - *

- -

*

CLS1

40x40x3

Tb2

-

*
*

t4**

1

2

1

2

L1

2    20П / 20P

- - *

1

2

L2

2    20П / 20P

- - *

Ст3пс6

1

2

3

2

3

1

-220x12

-170x10

-70x10

** -

4 -300x16

4

Tb1

B1

L1

+
1
.
6
0
0

+1.600

0.000

L2

LR1

CLS1

20UKA04R019

20UKA04R020

LR1

LR1

Tb1

Tb1

Tb2

по 2 (4.1) 2

* - минимальные усилия для расчета крепления - 50 кН, 5кн*м

** - листы стальные с чечевичным рифлением

1

2

BA D E

1

2

СХЕМА РАСПОЛОЖЕНИЯ ЭЛЕМЕНТОВ НА ОТМ. +1.600

-5.400

-1.900

-
5
.
4
0
0

LAYOUT OF COMPONENTS AT ELEV. -5.400

L2

LR1

CLS1

L1

Tb1

CB1

0.000

+0.150

+1.600

+1.400

CLS1

CLS1

Tb2

-5.400

-1.900

L2

LR1

CLS1

20UKA04R006

2
0

U
K

A
0

4
R

0
0

7

20UKA04R020

2
0

U
K

A
0

4
R

0
1

9

1 (4.1)

2 (4.1)

3 (4.1)

LR1

LR1

LR1

B1

1

2

1

2

BA D E

12

СХЕМА РАСПОЛОЖЕНИЯ ЭЛЕМЕНТОВ НА ОТМ. -5.400

as per

2по / as per 2 (4.1)

ВЕДОМОСТЬ ЭЛЕМЕНТОВ / LIST OF COMPONENTS

St3ps6

Ступень

Ladder tread

Ступень

Ladder tread

* - minimal forces for fastening calculation - 50 kN, 5 kN*m

** - corrugated lentilform steel sheets

Ст3пс

St3ps

PR1

+1.600

CB1

LR1

PR1

B1

VL1

VLF1

VL1

VLF1

VL1

VLF1

1

2

3

4

1

1

2

3

1

t4

40x40x3

27x2,5

75x6

t2

- - -

- - -

- - -

- - -

- - -

КП245

KP245

Сталь 20

Steel 20

Ст3пс5

St3ps5

Ст3пс5

St3ps5

Ст3пс6

St3ps6

B1

B1

B1

B1

B1

1

2

PR1

Ст3пс5

St3ps5

PR1

PR1

Ст3пс5

St3ps5

по / as per 3 (4.1)

3

по / as per 2 (4.1)
2

3 (4.1)

3

1

1

по / as per 1

1

RPR.0120.20UJA.0.KM.LC0039/3.1



           

   

                  

                                  

                             

                                 

Формат/ Size  A1

   

      

      

          

          

                      

                     

             

                    

                   

                       

 

                               

                              

               

                     

    

    

   

    

     
    

    

    

     

   

    

   

  

         

    

        

       

         

         

        

        

             

    

     

                             

                            

D
a
t
e

I
n
v
.
 
N

o

-1.900

+1.600

PR1

CLS1

CLS1

0.000

B1

L2

L1

Tb1

Tb1

2 - 2 (3.1)

+1.600

3.1

1

Проступи по RPR.0120.0.0.KM.EC0001

t6

20Ш1 / 20Sh1

4

4

См. п. 1

ЗД см. RPR.0120.20UJA.0.KM.LH0002

LR1

Перила условно не показаны

2 Шов с полным проваром Т7 по ГОСТ 5264-80.

See i. 1

BA

EP see

20П / 20P

t16

6 - 6

t12

t10

-0.200

20П / 20P

6

6

3.1

2

Болты М16

0.000

Болты М16

20П / 20P

7 - 7

Болты М16

0.000

t10

8 - 8

t12

L100x8

t10

20П / 20P

-1.900

M16 bolts

M16 bolts

M16 bolts

1 See platform steel structures at elevation +1.600.

Railing is not shown for clarity

Treads as per

чечевичным рифлением

t4 листы стальные с

steel sheets

t4 corrugated lentilform

1 Смотреть металлоконструкции площадки на отм.+1.600.

2 T7 weld with full penetration as per GOST 5264-80.

чечевичным рифлением

t4 листы стальные с

steel sheets

t4 corrugated lentilform

B1

B1

CLS1

-5.400

-1.900

3 - 3 (3.1)

VL1

VLF1

Tb1

ЗД см. RPR.0120.20UJA.0.KM.LH0002

3.1

3

EP see

t4 (чечев. / lentil.)

Вертикальная лестница условно не показана

Vertical ladder is not shown for clarity

Болты М16

M16 bolts

Болты М16

M16 bolts

t10

t12

t10

20П / 20P

L100x8

20П / 20P

L100x8

t12

t12

t10

7

7

t4 (чечев. / lentil.)

8

8

20П / 20P

5

t6

5

L75x6

+1.390

t6

t6

20П / 20P

t10

t16

t6

L75x6

t6

t10

20П / 20P

ГОСТ 5264-80-T7

5 - 5

См. п. 2

t10

t16

+1.390

See i. 2

t6

Монтажные болты

Assembling bolt

GOST 5264-80-T7

4 - 4

RPR.0120.20UJA.0.KM.LC0039/4.1



40x40x3

40x40x3

1

1

ч

е

р

е

з

 

1

0

0

0

 

м

м

ч

е

р

е

з

 

1

0

0

0

 

м

м

40x40x3

ПЕРИЛА ЛЕСТНИЦ LR

-100x2

2

25x25x2

ПЕРИЛА ПЛОЩАДОК PR

2

40x40x3

40x40x3

Болты М12, отв. Ø13

3 3

t2

t6

25x25x2

40x40x3,0

40x40x3

40x40x3

Болт М12

40x40x3,0

1 - 1 2 - 2

3 - 3

LR LADDER RAILING PR PLATFORM RAILING

20П / 20P

i

n

 

1

0

0

0

 

m

m

20П / 20P

M12 bolts

M12 bolts hole

i

n

 

1

0

0

0

 

m

m

           

   

                  

                                  

Формат/ Size  A1

   

      

      

          

          

                      

                     

             

                    

                   

                       

 

                               

                              

               

                     

    

    

   

    

     
    

    

    

     

   

    

   

  

         

    

        

       

         

         

        

        

             

    

     

                             

                            

D
a
t
e

I
n
v
.
 
N

o

4

4

5
5

5 - 5

4 - 4

ЛЕСТНИЦА ВЕРТИКАЛЬНАЯ VL

VL VERTICAL LADDER 

ОГРАЖДЕНИЕ ВЕРТИКАЛЬНОЙ ЛЕСТНИЦЫ VLF

VLF VERTICAL LADDER CAGE

Болты М12, отв. Ø13

M12 bolts hole

Болты М12, отв. Ø13

M12 bolts hole

Болты М12, отв. Ø13

M12 bolts hole

Болты М12, отв. Ø13

M12 bolts hole

Болты М12, отв. Ø13

M12 bolts hole

t2

t2

t2

40x40x3

L75x6

L75x6

-1.900

t4

L75x6

t2

L75x6

t2t2

L75x6L75x6

40x40x3

Ø27x2,5

t4

t4

t4

t4

40x40x3

t4 (чечев. / lentil.)  

t6

t6 t6

t6

t6

t6

t4

t4

20П / 20P

20П / 20P

t4 (чечев. / lentil.)  

RPR.0120.20UJA.0.KM.LC0039/5.1


